

Социально- психологическое тестирование: информация для родителей

РЕГИОНАЛЬНЫЙ РЕСУРСНЫЙ ЦЕНТР ПО ВОСПИТАНИЮ И ПРОФИЛАКТИКЕ
ДЕСТРУКТИВНОГО ПОВЕДЕНИЯ ДЕТЕЙ И МОЛОДЁЖИ
В АРХАНГЕЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ

Зачем ребёнку это тестирование?

Результаты диагностики позволяют учащемуся получить информацию о самом себе, своих сильных и слабых сторонах, содействуют развитию навыков рефлексии, позволяющей адекватно оценивать потенциальные риски и обезопасить себя от них

СПТ помогает выявить детей, употребляющих наркотические и/или психоактивные вещества?

**СПТ НЕ выявляет конкретных подростков,
употребляющих наркотические и психоактивные
вещества. Оно не является основанием для
постановки какого-либо диагноза Вашему ребенку!**

**СПТ – это психодиагностическое обследование,
позволяющее выявлять исключительно
психологические факторы риска возможного
вовлечения в зависимое поведение, связанные
с дефицитом ресурсов психологической устойчивости
личности.**

Могут ли по результатам диагностики поставить ребёнка на учёт?

**Результаты тестирования не являются
фактическим или юридическим
основанием для постановки
тестируемого на какой-либо
вид учёта**

Могут ли быть негативные последствия по результатам СПТ?

Результаты теста помогают понять, какие социально-психологические факторы не позволяют подростку преодолевать препятствия, возникающие на пути его личностного становления и развития, разработать индивидуальный профилактический маршрут, развить в дальнейшем механизмы психологической защиты. Результаты СПТ не являются основанием для применения каких-либо мер дисциплинарного наказания!

Могут ли родители присутствовать на тестировании?

Да. В качестве наблюдателей.

**При этом нельзя оказывать давление
на детей, комментировать их выбор
ответов СПТ**

Не будет ли тестирование провоцировать интерес ребёнка к наркотикам?

**В 2019 году во всех образовательных
организациях Российской Федерации
была введена Единая методика СПТ.
Вопросы данной методики не содержат
информацию о каких-либо
наркотических средствах
и психотропных веществах**

Могут ли родители познакомиться с результатами тестирования?

Каждый родитель имеет право на получение информации о результатах тестирования своего ребенка, не достигшего 15 лет. Дети старше 15 лет могут обратиться самостоятельно. Свои результаты (конфиденциально) подросток 15 лет и старше или родитель ребенка до 15 лет может получить у специалиста, ответственного за организацию и проведение СПТ в образовательной организации

Кто еще может получить результаты СПТ?

Все результаты тестирования строго конфиденциальны! Каждому обучающемуся присваивается индивидуальный код участника, который делает невозможным персонификацию данных. Список индивидуальных кодов и соответствующих им фамилий хранится в образовательной организации в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2007 г. № 152-ФЗ «О персональных данных». Персональные результаты могут быть доступны только трем лицам: родителю, ребенку и педагогу-психологу.